
supraviețuiască mai mult de zece zile, spre deosebire de Kantrowitz și Shumway care au avut 

câini care să supraviețuiască mai mult de un an. Odată cu disponibilitatea unor noi descoperiri 

introduse de mai mulți pionieri, inclusiv Richard Lower la Colegiul Medical din Virginia, mai 

multe echipe chirurgicale au fost în măsură să se pregătească pentru un transplant de inimă 

umană.  Barnard avea un pacient dispus să fie supus procedurii, dar, ca și în cazul altor 

chirurgi, avea nevoie de un donator adecvat. 

În perioada Apartheidului din Africa de Sud, persoanelor și cetățenilor care nu erau albi nu li 

s-au oferit șanse egale în profesiile medicale. La spitalul Groote Schuur, Hamilton Naki a fost 

chirurg predat informal. A început ca grădinar și curat. Într-o zi i s-a cerut să ajute cu un 

experiment pe o girafă. De la acest modest început, Naki a devenit tehnician principal de 

laborator și a predat sute [35] de chirurgi și a asistat cu programul de transplant de organe al 

lui Barnard. Barnard a spus: "Hamilton Naki avea abilități tehnice mai bune decât mine. Era 

un meșter mai bun decât mine, mai ales când era vorba de cusături și avea mâini foarte bune 

în teatru". Un mit popular, propagat în principal printr-un film documentar larg discreditat 

numit Hidden Heart și un articol eronat de ziar, [35] susține în mod greșit că Naki a fost 

prezent în timpul transplantului Washkansky. 

Primul transplant de inimă de la om la om Barnard a efectuat prima operație de transplant de 

inimă de la om la om în primele ore ale dimineții, 3 decembrie 1967.  Pacientul era Louis 

Washkansky, un băcănie de 54 de ani, care suferea de diabet și boli cardiace 

incurabile.  Barnard a fost asistat de fratele său Marius Barnard, precum și de o echipă de 

treizeci de membri ai personalului. Operația a durat aproximativ cinci ore. 

Barnard le-a spus lui Washkansky și soției sale, Ann Washkansky, că transplantul are șanse 

de succes de 80%. Acest lucru a fost criticat de eticienii Peter Singer și Helga Kuhse, care 

pretindeau pacientului și familiei șanse de succes care erau „nefondate” și 

„înșelătoare”.  Barnard a scris mai târziu: „Pentru un muribund nu este o decizie dificilă, 

deoarece știe că se află la sfârșit. Dacă un leu te aleargă pe malul unui râu plin de crocodili, 

vei sări în apă, convins că ai un șansa de a înota către cealaltă parte. " Inima donatorului a 

venit de la o tânără femeie, Denise Darvall, căreia i s-a  moartea cerebrală într-un accident la 

2 decembrie 1967, în timp ce traversa o stradă din Cape Town. 
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convins că ai un șansa de a înota spre cealaltă parte. " Inima donatorului a venit de la o tânără 

femeie, Denise Darvall, căreia i s-a făcut moartea cerebrală într-un accident la 2 decembrie 

1967, în timp ce traversa o stradă din Cape Town. 

La examinarea la spitalul Groote Schuur, Darvall a avut două fracturi grave la nivelul 

craniului, fără detectarea activității electrice a creierului și niciun semn de durere când i s-a 

turnat apă cu gheață în ureche.  Coert Venter și Bertie Bosman au cerut permisiunea tatălui lui 

Darvall pentru ca inima Denisei să fie folosită în încercarea de transplant. În după-amiaza 

dinaintea primului său transplant, Barnard a adormit la el acasă în timp ce asculta muzică. 

Când s-a trezit, a decis să modifice tehnica lui Shumway și a lui Lower. În loc să taie drept 

peste partea din spate a camerelor atriale ale inimii donatorului, el ar evita deteriorarea 

septului și, în schimb, va tăia două găuri mici pentru venele cave și venele pulmonare. 


